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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT16225, Pana Marka Gróbarczyka, 
Posła na Sejm RP oraz grupy Posłów na Sejm RP z dnia 1 kwietnia 2026 r., w sprawie 
deprecjonowania fabryki Polimerów w Policach.

Na wstępnie informuję, że spółka Grupa Azoty Polyolefins S.A. (dalej: GA Polyolefins) 
jest spółką celową należącą do Grupy Kapitałowej Grupa Azoty, założoną w celu realizacji 
Projektu Polimery Police. Jej akcjonariuszami, posiadającymi łącznie ponad 60% udziału 
w kapitale zakładowym są spółki z udziałem Skarbu Państwa: Grupa Azoty S.A. 
(dalej: GA S.A.) oraz Grupa Azoty Zakłady Chemiczne Police S.A. (dalej: GA Police). 
Skarb Państwa nie jest akcjonariuszem GA Polyolefins.

Dodatkowo, z uwagi na publiczny charakter GA Police oraz GA S.A., Minister Aktywów 
Państwowych nie ma uprzywilejowanej pozycji w dostępie do informacji wykraczających 
poza raporty bieżące i okresowe, podawane przez te Spółki do publicznej wiadomości.

Wszelkie kluczowe informacje na temat działalności GA Polyolefins znajdują się na stronie 
internetowej GA S.A., w komunikacji giełdowej oraz na czatach inwestorskich 
dedykowanych do komunikacji, m.in. w zakresie dotyczącym projektu Polimery Police. 

GA S.A. wielokrotnie przekazywała informacje na temat statusu realizacji projektu oraz 
stopnia osiągnięcia parametrów gwarantowanych w ramach projektu.

Z informacji przekazanych przez GA S.A. wynika, że w dniu 26 lutego 2026 r., Prokuratura 
Okręgowa w Tarnowie wszczęła śledztwo dotyczące projektu Polimery Police. 
Postępowanie dotyczy podejrzenia wyrządzenia szkody majątkowej w wielkich rozmiarach, 
w związku z realizacją i rozszerzeniem inwestycji. W ramach postępowania prowadzona jest 
analiza decyzji i działań podejmowanych w toku realizacji projektu Polimery Police. Na tym 
etapie szczegółową ocenę poszczególnych elementów procesu GA S.A. pozostawia 
właściwym instytucjom. 

Testy i rozruch instalacji Polimery w Policach nie oznaczały, że projekt został ukończony 
przez Wykonawcę. Projekt nigdy nie wszedł w komercyjną fazę operacyjności. 
GA Polyolefins informowała o postępach w produkcji, jednocześnie zaznaczając, iż nadal 
pozostaje w fazie testowo-odbiorowej. 

Podawane przez GA S.A do publicznej wiadomości informacje na temat zatrzymania 
instalacji Polimery w Policach dostępne są w skonsolidowanym raporcie okresowym Grupy 
Kapitałowej Grupa Azoty za III kwartał 2025 r. Z informacji GA S.A. wynika, że wszystkie 
dostawy propanu spełniały rygorystyczne wymogi jakościowe, co potwierdzały certyfikaty 
surowca. Jakość paliwa weryfikowana była dwuetapowo: w porcie załadunku oraz w porcie 
rozładunku w Policach przez niezależne, akredytowane laboratoria. Podwójna kontrola, 



zgodna z przepisami zewnętrznymi (prawo celne) oraz wewnętrznymi regulacjami, 
gwarantowała, że do instalacji trafiał wyłącznie surowiec o odpowiednich parametrach.

Z poważaniem
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